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	A
	B
	
	Сложение в дополнительном коде
	Умножение в дополнительном коде

	5
	5/32
	0.6
	3
	(+/-A)+(+/-B)
	A*(-B); (-A)*(-B)


А= 5/32 = 0.15625

0.15625 * 2 = 0.3125

0.3125 * 2 = 0.625

0.625 * 2 = 1.25

0.25 * 2 = 0.5

0.5 * 2 = 1

А = 5/32 = 0.00101

А = (0.00101)доп – дополнительный код положительного числа

-А = (1.11011)доп – дополнительный код отрицательного числа

В = 0.6

0.6 * 2 = 1.2

0.2 * 2 = 0.4

0.4 * 2 = 0.8

0.8 * 2 = 1.6

0.6 * 2 = 1.2

В = 0.6 = 0.10011

В = (0.10011)доп – дополнительный код положительного числа

-В = (1.01101)доп – дополнительный код отрицательного числа

Сложение в дополнительном коде  (+/-А) + (+/-В)
А + В                            (-А) + В

0.00101                         1.11011

0.10011                         0.10011


0.11000                       10.01110  до корекции

                                      0.01110  после

(-А) + (-В)                                           А + (-В)
  1.11011                                               0.00101
  1.01101                                               1.01101

10.01000 до коррекции                     1.10010

0.1000 после

Умножение в дополнительном коде А * (-В); (-А) * (-В)
А * (-В)                             (-А) * (-В)

0.00101                              1.11011

1.01101                              1.01101


0.00101                              1.01001
